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Dożynki Powiatowe 2024
Rolnicze święto w Witowie Kolonii
Rolnicy to najliczniejsza grupa zawodowa w powiecie piotrkowskim, dzięki której na naszych 
stołach nie brakuje symbolicznego kawałka chleba.

Minął rok od tragedii na autostradzie A1

Sprawca nadal nieuchwytny

Od wypadku na autostradzie A1 w pobliżu Piotrkowa, w którym spłonęła trzyosobowa rodzina, mi-
nął już rok. Sebastian M., sprawca tragedii dostał „złotą wizę” Zjednoczonych Emiratów Arabskich 
i unika odpowiedzialności. W internecie pojawiły się sugestie, że może liczyć na pomoc wysoko 
postawionych, a zarazem bogatych osób.

czytaj na str. 3
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ul. Narutowicza 84
Piotrków

Z DRUGIEJ STRONY

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

Pierwszego września dzieci 
mogły uroczyście rozpo-

cząć nowy rok szkolny w piotr-
kowskim amfiteatrze. Oczywiście 
nie wszystkie, tylko te które swoją 
przygodę ze szkołą rozpoczęły. 
Pierwszaki wraz z Juliuszem 
Wiernickim, prezydentem miasta 
Piotrkowa odmówiły słowa ślu-
bowania. Wydarzenie zwieńczyło 
osobiste pasowanie przedstawi-
cieli wszystkich klas pierwszych 
piotrkowskich szkół podstawo-
wych. Tak się właśnie dba o przy-
szły elektorat.

Portal LastQuake podał, że 
w nocy z poniedziałku na 

wtorek (02/03 września) w oko-
licy Bełchatowa miało miejsce 

trzęsienie ziemi o sile 3,5 w skali 
Richtera. Był to jeden z silniej-
szych wstrząsów odnotowanych 
w tym czasie na świecie. A może 
to jednak odezwały się wyrzuty 
sumienia?

Do niebezpiecznego zda-
rzenia doszło w Piotr-

kowie na placu Kościuszk i. 
Kierująca samochodem oso-
bowym potrąciła 19-letniego 
chłopaka jadącego na hulajnodze 
elektrycznej. „Hulajnogista po-
trącony na przejściu w Piotrko-
wie” – taki tytuł pojawił się na 
portalu epiotrkow. I wywołał 
duże kontrowersje. Że jaki zno-
wu „hulajnogista”, że nie ma 
takiego słowa, że znowu coś 

głupiego się wymyśla. A hu….
lajnoga z tym wszystkim.

Susza znów daje się we zna-
ki, ale stawiamy jej czoła. 

Sejmik województwa łódzkiego 
zaplanował 1,2  mln zł na „Wspar-
cie Systemu Monitoringu Suszy 
Rolniczej”.

W 12 gminach powsta-
ną ogródki ze stacjami 

meteorologicznymi. Włączone 
do krajowej sieci pozwolą lepiej 
śledzić i analizować warunki po-
godowe. Powstaną m.in. w Wolbo-
rzu i Moszczenicy. Czy to oznacza, 
że częściej będzie padać? Nie. To 
oznacza, że będziemy częściej 
wiedzieć, że nie będzie padać.

Dużo kontrowersji wzbudzi-
ła wypowiedź posła Ziemi 

Piotrkowskiej Antoniego Ma-
cierewicza podczas uroczystego 
rozpoczęcia roku szkolnego w Ze-
spole Szkół Ponadpodstawowych 
nr 1 w Tomaszowie Mazowieckim. 
Polityk mówił bowiem o „zbrod-
ni smoleńskiej”. Kontrolę w tej 
sprawie wszczął łódzki kurator 
oświaty. A co tutaj można skon-
trolować i czy akurat powinien 
się tym zajmować kurator, a nie 
specjalista?

11 września upłynął termin 
składania ofert w kon-

kursie na członka jednoosobowego 
zarządu piotrkowskiej ciepłowni. 
Jak udało się ustalić, do sekretariatu 
spółki w wymaganym regulaminem 
terminie oferty złożyło pięciu kan-
dydatów. Początkowo faworytem 
bukmacherów był b. prezydent 
Piotrkowa Waldemar Matusewicz, 
ale dobrze poinformowane źródła 
twierdzą teraz, że niewykluczony 
jest desant łódzki. Wszystko ma się 
wyjaśnić 23 września.

W czwartek (12.09.2024) 
piotrkowski rynek od-

wiedzili Marcin Różalski i Ma-
riusz Wach. Zawodnicy gościli 
w naszym mieście celem nagrania 
spotu promującego ich pojedynek 
zaplanowany na 11 października, 
który odbędzie się w hali „Relax”. 

Zwycięzca pojedynku zmierzy się 
w oktagonie z Robertem Galą.

Klub MKS Piotrcovia poin-
formował, że z powodów 

osobistych z funkcji drugiego 
trenera drużyny szczypiornistek 
zrezygnowała Agata Cecotka. 
Pierwszym szkoleniowcem pozo-
staje Rumun Horatiu Pasca. Od 

razu pojawiły się spekulacje: jakie 
to powody zadecydowały, dlacze-
go akurat teraz, czy aby na pewno 
była to rezygnacja, oraz czyją żoną 
jest rzeczona Agata: radnego czy 
tego z radia? Odpowiadam: na 
razie tego z radia. I nie zanosi się 
na zmianę w tej kwestii (przynaj-
mniej nic mi o tym nie wiadomo).

Marcin Cecotka

Czyją żoną jest Agata 
Cecotka?

Piotrkowski rynek odwiedzili Marcin 
Różalski i Mariusz Wach.
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Minął rok od tragedii na autostradzie A1
Sprawca nadal nieuchwytny

Od wypadku na autostradzie A1 w pobliżu Piotrkowa, w którym spłonęła trzyosobowa rodzina, minął już rok. Sebastian M., sprawca tragedii dostał „złotą 
wizę” Zjednoczonych Emiratów Arabskich i unika odpowiedzialności. W internecie pojawiły się sugestie, że może liczyć na pomoc wysoko postawionych, 
a zarazem bogatych osób.

 Do tragicznego w skutkach 
zdarzenia doszło 16 września 
2023 roku ok. godz. 20.00 na 
autostradzie A1 na wysokości wsi 
Sierosław. Rozpędzony samochód 
marki bmw jadąc z prędkością 
300 km/h z ogromną siłą uderzył 
w osobową kię, którą z wakacji 
jechała rodzina z Myszkowa - oj-
ciec Patryk, matka Martyna i ich 
5-letni synek Oliwier. Koreański 
samochód został zepchnięty na 
osłony energochłonne, a chwilę 
później stanął w płomieniach. 
Pasażerowie spłonęli żywcem.

Kierowcę bmw, Sebastiana 
M. przesłuchano jako świadka 
i puszczono do domu. Zdaniem 
prokuratora i funkcjonariuszy 
pracujących na miejscu zdarzenia, 
rozbite bmw nie miało nic wspól-
nego z rodziną z Myszkowa. Choć 
świadkowie widzieli, że to rozpę-
dzone niemieckie auto uderzyło 
w kię, policjanci długo trzymali 
się tej wersji zdarzeń.

Posiadający polskie i niemiec-
kie obywatelstwo mężczyzna 
wyjechał z Polski. Najpierw do 
Berlina, potem do Dubaju. „Mogę 
zapewnić, że będziemy z całą de-
terminacją i bezwzględnością dą-
żyć do ukarania tego sprawcy. To 
jest kwestia czasu, kiedy sprawca 
zostanie zatrzymany”- mówił na 
konferencji prasowej ówczesny 
minister sprawiedliwości Zbi-
gniew Ziobro.

Do wyjaśnienia okoliczno-
ści zdarzenia zaangażowali się 
rozwścieczeni postawą organów 
ścigania internauci. Wielu z nich 
po obejrzeniu nagrania udostęp-
nionego w sieci, postawili sprawę 
jasno – kierowca bmw umyślnie 
doprowadził do zderzenia z kią. 

Uderzenie było na tyle mocne, 
że jeden z pojazdów stanął w pło-
mieniach. Bmw z roztrzaskanym 
przodem zatrzymało się nieco 
dalej. Dowodami w śledztwie in-
ternautów były informacje, zdjęcia 
i filmy znalezione w sieci. Spraw-
dzili oni, że warte około miliona 
złotych, wzmocnione tuningiem, 
bmw pędziło co najmniej 300 km 

na godzinę, a kierowca kii nie 
zajechał sprawcy drogi.

Internauci równie szybko po-
radzili sobie z ustaleniem danych 
kierującego. Zdjęcia z wesela 
pomogły ustalić, że 32-latek po-
chodzi z bogatej łódzkiej rodziny 
i stać go na próbę ucieczki przed 
wymiarem sprawiedliwości.

Policjanci z Piotrkowa wresz-
cie doszli do wniosku, że roz-
trzaskany samochód marki bmw, 
znajdujący się nieopodal spalonej 
kii, może mieć związek z kosz-
marnym wypadkiem. Piotrkowska 
policja wydała wówczas oświad-
czenie: - Na chwilę obecną wia-
domo, że brały w nim udział dwa 
pojazdy: bmw oraz kia. Policjanci 
zabezpieczyli szereg śladów, prze-
słuchali świadków. Na miejscu 
obecny był również prokurator, 
który nadzorował pracę funk-
cjonariuszy. Dotarliśmy również 
do szeregu nagrań z kamer, które 
mamy nadzieję pozwolą wyjaśnić 
co było przyczyną tej ogromnej 
tragedii.

Kiedy prokuratura, po blisko 
dwóch tygodniach od wypadku, 
też potwierdziła ustalenia inter-
nautów i wysłała za Sebastianem 
M. list gończy, ten już był daleko.

Po wielu miesiącach Proku-
ratura Okręgowa w Warszawie 
umorzyła śledztwo dotyczące 
niedopełnienia obowiązków służ-
bowych przez funkcjonar iu-
szy Komendy Miejskiej Policji 
w Piotrkowie. - Sebastiana M. 
nie zatrzymano, ponieważ nie 
było świadków, którzy widzieli 
moment zderzenia. Świadkowie 
mówili o aucie, które jechało 
bardzo szybko i o samochodzie, 
który płonie. Tego dnia zatrzyma-
no Sebastianowi M. prawo jazdy 
i dowód rejestracyjny – powiedział 
TVN 24 prokurator Piotr Antoni 
Skiba, rzecznik prasowy Proku-
ratury Okręgowej w Warszawie.

Wcześniej przebywającego 
w Dubaju Sebastiana M. zatrzy-
mano i osadzono w areszcie. 
Wpłacił jednak kaucję i wyszedł 
na wolność. Niedawno w mediach 

pojawiła się informacja, że Seba-
stian M. otrzymał w Zjednoczo-
nych Emiratach Arabskich „złotą 
wizę”, zwrócono mu też wpłaconą 
kaucję. Płk Piotr Wroński w roz-
mowie z Janem Pińskim na jego 
kanale na Youtube sugeruje, że 
za sprawcą nie stała tylko jego 
rodzina. - Niewątpliwie ktoś za to 
zapłacił duże pieniądze. Kiedyś 
trzeba było za taką „złotą wizę” 
zapłacić pół miliona dolarów. 
Jeden z internautów napisał nawet, 
że ta kwota może być wyższa 
i wynosić 750 tysięcy dolarów. 
Ale Wroński (pułkownik w stanie 
spoczynku Agencji Wywiadu, 
oficer służb specjalnych PRL i III 
RP) zasugerował coś więcej. - 
Warto to sprawdzić. O 2 w nocy 
z 16 na 17 września 2023 roku 
jeden z czołowych ludzi Ziobry 
dzwonił do łódzkiego prokura-
tora. Na początku policjanci 

chcieli zamknąć Sebastiana M., 
ale po tym telefonie otrzymał on 
od razu status poszkodowanego. 
I prokurator dał mu kilka dni na 
wyjazd. Dopiero później posta-
wiono mu zarzut spowodowania 
wypadku ze skutkiem śmiertelnym. 
(…) Czy minister Bodnar będzie 
miał odwagę, żeby sprawdzić kto 
o drugiej w nocy dzwonił? Ja 
wiem kto. I to jest bardzo dziwna 
postać, bardzo dziwny człowiek. 
W sprawie Sebastiana M. nawet 
zwykli policjanci byli przerażeni. 
Tam chyba zmieniono ekipę, która 
miała prowadzić to śledztwo. I do-
daje: - Jak patrzę na ZEA, to w grę 
wchodzą olbrzymie interesy jakie 
ten kraj robił z Orlenem. To nie 
jest tak, że syn jakiegoś handlarza, 
importera czegoś tam, wpłaci ta-
kie pieniądze i będą z nim rozma-
wiać. Pośredniczyć musiał ktoś, 
kto był wiarygodny i kogo ZEA 

znają, i na którym mogą zarobić. 
Wroński nawiązał do znanych 
aktorów, którzy wyjechali do Ro-
sji. - Musiał ktoś pomóc i musiał 
ktoś wpłacić pieniądze. Gdyby to 
był jeszcze jakiś sportowiec, znany 
aktor to jeszcze jest ta szansa, że 
jego posłuchają. Przecież to nie 
był ani Steven Seagal, ani Gerard 
Depardieu.

Tymczasem w rozmowie z i.pl 
rzecznik prasowy Prokuratora 
Generalnego Anna Adamiak 
dopytywana, czy są realne szanse 
na to, że Sebastian M. zostanie 
sprowadzony do Polski, odpo-

wiedziała, że prokuratura jest 
przekonana, iż przedstawione 
dokumenty i tragiczne zdarzenie, 
jakie jest przedmiotem tego po-
stępowania, absolutnie powinno 
skutkować ekstradycją. Natomiast 
jaka decyzja zostanie podjęta 
przez władze Zjednoczonych Emi-
ratów Arabskich tego nie wiemy, 
ale oczywiście oczekujemy na 
decyzję pozytywną.

Tymczasem Sebastian M. żyje 
sobie spokojnie w ZEA. - To było 
morderstwo, tak to trzeba ocenić – 
podsumowuje płk. Wroński.

Artur Wolski

eprasa.pl 4985c645af



18 września 2024 r.  4

Bądź zawsze na bieżąco

Wielkie ulewy i silny wiatr. To był trudny weekend w Łódzkiem

To był bardzo trudny weekend 
dla służb w całym wojewódz-
twie. Silny wiatr i opady deszczu 
spowodowały szkody w wielu 
częściach regionu. W ciągu doby 
straż pożarna odnotowała 226 
zdarzeń dotyczących m.in. po-
walonych drzew i połamanych 
konarów tarasujących drogi, za-
lanych piwnic i budynków oraz 
zerwanych dachów. Na terenie po-
wiatu opoczyńskiego – w gminie 
Poświętne - uszkodzone zostały 4 
budynki mieszkalne i 2 budynki 
gospodarcze, a 3 drewniane bu-
dynki gospodarcze zawaliły się. 
W powiecie radomszczańskim 
żywioł zerwał dach z budynku 
gospodarczego. Na szczęście nikt 
nie ucierpiał. Interweniowali też 
strażacy z OSP Sulejów. 

- Jestem w kontakcie z wójtem 
gminy Poświętne. Wiem o szko-
dach, jakich ponieśli mieszkań-
cy. Szukamy możliwości, żeby 
udzielić im dodatkowej pomocy 
– mówi Artur Bagieński, członek 
zarządu województwa, który 
sam jest mieszkańcem powiatu 
opoczyńskiego. - Dziękuję też 

strażakom PSP Opoczno, OSP 
KSRG Poświętne, OSP Brudzewi-
ce, OSP Drzewica i OSP Gapinin 
za pełną poświęcenia akcję ratun-
kową po wczorajszej nawałnicy, 
która przeszła nad Brudzewicami  
i Brudzewicami Kolonią.

Strażacy z Łódzkiego poma-
gają także w zatrzymaniu powo-
dzi w województwie opolskim. 
Grupa 87 funkcjonariuszy PSP 
z Kompanii Specjalnej „Łódź” 
Centralnego Odwodu Operacyj-
nego wyjechała do Głuchołazów, 

Prudnika i Głubczyc.
- To bardzo trudny weekend, 

walczymy z nieprzewidywalnymi 
żywiołami. Dziękuję wszyst-
kim służbom zaangażowanym 
bezpośrednio w zabezpieczanie 
mieszkańców i w usuwanie skut-
ków wichur oraz ulew. Za waszą 
ciężką pracę, narażanie się na 
niebezpieczeństwa i gotowość 
służenia w każdych, nawet naj-
gorszych sytuacjach – podkreśla 
Joanna Skrzydlewska, marszałek 
województwa łódzkiego.

Zerwane dachy, zalane drogi i piwnice, połamane drzewa – to skutki wichury 
i ulewnych opadów, które przeszły nad województwem łódzkim w sobotę.  
W usuwaniu ich skutków pomagają strażacy. Dodatkowo, grupa 87 strażaków 
z kilkunastu komend Państwowej Straży Pożarnej w Łódzkiem wyjechała 
do województwa opolskiego, aby tam walczyć z powodzią.

Rejonowe WOPR w Piotrkowie 
dołączyło do ratowników WOPR 
z województwa łódzkiego w celu 
wsparcia akcji ratowniczych na 
terenach objętych powodzią. Na 
miejsce wysłano 7 ratowników.

Piotrkowscy ratownicy są 
obecnie w miejscowości Nysa. 

Piotrkowskie WOPR pomaga 
walczyć z powodzią

Na miejsce wysłano skuter ra-
towniczy z platformą ratowniczą 
oraz łódź płaskodenną o napędzie 
śmigłowym Airboat.

Przyjechaliśmy o godzinie 
3.00 w nocy. Czekamy na infor-
mację od koordynatora, w które 
miejsce mamy się udać. W Nysie 

woda trochę opada, ale czekamy 
na kulminacyjny punkt, który ma 
nadejść. Wtedy albo zostaniemy 
w Nysie, albo przemieścimy się 
już na Wrocław - mówił naszemu 
reporterowi Janusz Ciechanow-
ski, prezes rejonowego WOPR 
w Piotrkowie.

Wybory na rektora Akademii Piotrkowskiej 
nieważne. Będą kolejne

Minister Nauki i Szkolnictwa 
Wyższego unieważnił wybór rek-
tora Akademii Piotrkowskiej na 
kadencję 2024-2028. Procedura 
wyborcza musi się odbyć ponow-
nie. Rektora poznamy zapewne 
w środę po decyzji Kolegium 
Elektorów.

Minister Nauki stwierdził 
nieważność uchwały Senatu Aka-
demii Piotrkowskiej z kwietnia 
2024 roku, a to oznacza unieważ-

nienie wyboru rektora. - Uczelnia 
na nowo musi przeprowadzić 
procedurę wyborczą w oparciu 
o prawidłowo przejętą uchwałę 
senatu w sprawie zmiany statutu, 
po zasięgnięciu wymaganej prze-
pisami opinii rady uczelni, w tym 
m.in. powołać uczelnianą Komisję 
Wyborczą.

Z naszych informacji wyni-
ka, że Rada Uczelni wydała już 
opinię, w poniedziałek zostanie 

wybrany Senat, a w środę Kole-
gium Elektorów, które wybierze z 
kolei rektora.

RADA UCZELNI
Przewodnicząca – dr hab. Maria 
Obrusznik-Partyka
mgr Piotr Chomicz
mgr inż. Jacek Gałek
dr hab. Piotr Solarz
mgr Adrian Soyta
dr Izabela Urbaniak–Mastalerz
Paulina Zdulska
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Więcej zdjęć i relację video znajdziesz na portalu 

Powiat Piotrkowski dla mieszkańców

Rolnicze święto w Witowie Kolonii
Rolnicy to najliczniejsza grupa zawodowa w powiecie piotrkowskim, dzięki 
której na naszych stołach nie brakuje symbolicznego kawałka chleba.

Tym upieczonym z tegorocz-
nych zbiorów dzielili po gospo-
darsku: równo i sprawiedliwie 
Starostowie Dożynek Powiatowo-
Gminnych w Witowie Kolonii 
Lidia Dajcz (Kałek) i Dawid 
Pęczek (Podkałek) wraz ze sta-
rostą Powiatu Piotrkowskiego 
Piotrem Łącznym i burmistrzem 
Sulejowa Dorotą Jankowską. 
Tradycje ludowe w czasie doży-
nek były widoczne na każdym 
kroku. Chlebkami obdarowano 
gospodarzy Ziemi Piotrkowskiej 
parlamentarzystów, przedstawi-
cieli rządu, samorządowców gmin 
powiatu piotrkowskiego, a tak-
że powiatu radomszczańskiego 
i łódzkiego wschodniego. Starosta 
Powiatu Piotr Łączny podziękował 
w imieniu mieszkańców wszyst-
kim rolnikom, pszczelarzom, 
ogrodnikom, sadownikom za ich 
coroczny trud i życzył - także 
paniom z kół gospodyń wiejskich, 
druhom z OSP i sołtysom - zdro-
wia, szczęścia, pogody ducha oraz 
kolejnych dobrych plonów.

Wyróżnione w powiatowym 
konkursie wieńców dożynko-
wych wieńce z KGW w Witowie 
Kolonii, Sołectwa Bilska Wola 
i KGW Borowa wręczono go-
spodarzom powiatu - staroście 
i przewodniczącemu Rady Powia-
tu Bernardowi Matyszewskiemu, 
gospodarzom gminy - burmistrzo-
wi Sulejowa i orzewodniczącemu 
Rady Miejskiej Rafałowi Kulbato-
wi oraz gospodarzom wojewódz-
twa łódzkiego - wicemarszałkowi 
Piotrowi Wojtysiakowi i wiceprze-
wodniczącemu Sejmiku Piotrowi 
Borsowi. Laureatem honorowego 
tytułu „Za zasługi dla Powiatu 
Piotrkowskiego” został Piotr 
Wojtysiak. Oznakę honorową 
Zasłużony dla rolnictwa Ministra 
Rolnictwa i Rozwoju Wsi otrzymał 
z rąk wicewojewody łódzkiego 
Marka Mazura - Wojciech Misz-

tela. Natomiast Brązowe Medale 
Gloria Artis odebrali Marian 
Kuśmierki i Jan Łaski. 

Złotym Medalem Pamiąt-
kowym „Zasłużony dla Ziemi 
Piotrkowskiej” uhonorowano 
Ojca Augustyna Ignacego Wę-
grzyna z Opactwa Cystersów 
na Podklasztorzu w Sulejowie, 
a brązowym - Orkiestrę Dętą 
OSP w Witowie.

5 lokalnym produktom przy-
znano Markę Lokalną „Powiat 
Piotrkowski – Prosto z serca”:

„Zioło-miód sosnowy” Łukasz 
Woźniak Pasieka dobre nasze 
Polesie

„Kawa orkiszowa” Małgorzata 
Kula Palarnia Kawy Studzianki

„Ser kozi podpuszczkowy z su-
szoną żurawiną” Zagroda Witosa 
Inter-Bud Bujny

„Marmolada z borówki ame-
rykańskiej” Rafał i Edyta Fogiel 
Borówkowa Polana w Przygłowie

„Sok z kiszonych buraków” – 
Lidia i Rafał Saliccy z Czarnocina.

Za przygotowanie 28 wieńców 
podziękowano: Sołectwu Dobre-
niczki, KGW Zamość, KGW Żą-
dło, KGW Barkowice, Krystynie 
Bogusławskiej, KGW w Gajkowi-
cach, KGW w Młynarach, KGW 
w Kałku, KGW w Glinie, KGW 
„Cyranki”, KGW w Bujnach, 
KGW „Miód, Malina” Poniatowa 
i Uszczyna, KGW Biała, KGW 
Witów-Kolonia, KGW w Przygło-
wie, KGW w Krzewinach, KGW 
we Włodzimierzowie, KGW Bar-
kowice Mokre, KGW Nowa Wieś, 
KGW Podlubień, KGW Łazy 
Dąbrowa, KGW Kurnędz, KGW 
„KOGIEL MOGIEL”, Leokadii 
Pietrzyk i Sołectwu Dąbrówka.

Za najpiękniejsze jury konkursu 
uznało wieńce przygotowane przez:

I miejsce KGW Borowa
II miejsce Sołectwo Bilska 

Wola
III miejsce KGW w Witowie 

Kolonii
Głosowanie odbyło się także 

na profilu FB/PowiatPiotrkowski. 
734 głosy uzyskał wieniec KGW 
„Bęczkowianki”.

Dożynkom towarzyszyły wy-
stępy lokalnych artystów: Chober-
ków z Grabicy, Zespołu Pieśni 
i Tańca „Gorzkowice”, Piotrko-
wian, Piliczan, Z Golesz Orkie-
stry, Kapeli Piotra Chorążego, 
Kapeli spod Dębu. Gwiazdą do-
żynek był zespół POWER PLAY. 
Plac dożynkowy wypełniły także 
stoiska Kół Gospodyń Wiejskich: 
Zamość z gminy Czarnocin, 
Nowinki z gminy Ręczno, Rajsko 
Małe z gminy Rozprza, Ogro-
dzona z gminy Łęki Szlacheckie, 
Żądło z gminy Grabica, Borowa 
z gminy Wola Krzysztoporska, 
Żarnowianki z gminy Wolbórz, 
Korale z gminy Moszczenica, 
Janikowice z gminy Aleksandrów, 
Złote Wianki z Daniszewic gmina 
Gorzkowice, Barkowice, Barko-
wice Mokre, Koło, Krzewiny, 
Łazy Dąbrowa, Łęczno, Witów, 
Kurnędz, Kałek, Witów – Kolo-
nia, Kłudzice, Zalesice, Zalesice 
Kolonia, Nowa Wieś, Korytni-
ca, Włodzimierzów, Podlubień, 
Uszczyn-Poniatów, Przygłów i  
Biała oraz ARMiR w Piotrkowie 
Tryb., Rady Powiatowej Izby 
Rolniczej Województwa Łódzkie-
go w Piotrkowie Trybunalskim, 
Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Piotrkowie Trybunal-
skim, Domu Pomocy Społecznej 
w Łochyńsku, Wojskowego Cen-
trum Rekrutacji w Tomaszowie 
Mazowieckim, Kasy Rolnicze-
go Ubezpieczenia Społecznego 
Piotrków Trybunalski, Łódzkiego 
Ośrodek Doradztwa Rolniczego 
odział Piotrków Tryb., warsztatów 
terapii zajęciowej w Sulejowie, 
szkół powiatowych w Bujnach, 
Wolborzu, Czarnocinie i w Sulejo-
wie oraz pszczelarzy i myśliwych.
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Na sygnale tworzą dziennikarze

NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

28 sierpnia 2024
Zbigniew Chadaj

żył 62 lata

3 września 2024
Aleksandra Gazda

żyła 70 lat

1 września 2024
Tadeusz Woźniak

żył 68 lat

5 września 2024
Danuta Rel
żyła 87 lat

9 września 2024
Jadwiga Szmitka

żyła 92 lat

12 września 2024
Ryszard Wójtowicz

żył 84 lat

5 września 2024
Halina Trzcińska

żyła 72 lat

16 września 2024
Grażyna Kowalska

żyła 65 lat

Atak na starszą kobietę w Al. Sikorskiego 
poszukiwani świadkowie!

W piątek, 13 września, około 
południa w Al. Sikorskiego w po-
bliżu sklepu Aldi i komisu samo-
chodowego doszło do brutalnego 
ataku na starszą kobietę. Młody 
mężczyzna, ubrany w kaptur, 
zaatakował kobietę, próbując 
wyrwać jej torebkę. Do napaści 
doszło na odcinku drogi łączącej 
Aldi z blokami na ul. Poprzecznej.

Według relacji poszkodowanej, 
napastnik zbliżył się do niej od 
tyłu, mijając ją wcześniej. W wy-
niku szarpaniny kobieta upadła, 
doznając poważnych obrażeń. 
Na miejsce zdarzenia wezwana 
została karetka, która przetrans-
portowała poszkodowaną do szpi-
tala. Lekarze zdiagnozowali u niej 
złamanie barku oraz biodra.

Policja prowadzi śledztwo w tej 
sprawie, jednak jak na razie nie 
udało się zebrać wielu dowodów. 
W tym miejscu nie ma monitorin-
gu, a opady deszczu dodatkowo 
zatarły ślady, co utrudnia postępy 
w dochodzeniu. W związku z tym 

rodzina poszkodowanej apeluje do 
świadków o pomoc w odnalezieniu 
sprawcy. Każda osoba, która była 
świadkiem tego zdarzenia lub 
posiada jakiekolwiek informacje, 
proszona jest o zgłoszenie się na 
komisariat lub kontakt z policją.

To zdarzenie przypomina o ko-

nieczności zachowania szczegól-
nej ostrożności, zwłaszcza w mniej 
uczęszczanych miejscach. Każda 
pomoc w tej sprawie może okazać 
się kluczowa, aby sprawca odpo-
wiedział za swój czyn.

I.Stachaczyk

Groźny wypadek w Gomulinie. Z ciężarówki 
na samochody wypadły bale drewna

W piątek (13.09.2024) tuż 
przed godziną 8 rano doszło do 
dramatycznie wyglądającego 
zdarzenia drogowego z udzia-
łem trzech pojazdów na DK74  
w miejscowości Gomulin - Kolonia. 
Podczas hamowania ciężarówki na-
czepa przewożąca drewno zjechała 
na przeciwległy pas i uderzyła w 
dwa samochody osobowe.

Ciężarówka wioząca drewno 

jechała w kierunku Bełchatowa. 
Nagle gdy jej kierowca zaha-
mował, a naczepa z drewnem 
zaczęła zjeżdżać na przeciwny pas 
najpierw uderzając w bok Volvo 
XC40, a następnie w Opla Astra 
zwalając na niego ładunek. 

- Ze wstępnych ustaleń policji 
wynika, że kierujący pojazdem 
ciężarowym Man, jadąc od strony 
Piotrkowa w kierunku Bełchatowa, 

wykonywał manewr hamowania w 
wyniku czego naczepa pojazdu, na 
której znajdowały się bale drewna, 
zjechała na przeciwległy pas, a na-
stępnie uderzyła w jadące z naprze-
ciwka pojazdy. Najpierw w pojazd 
marki Volvo następnie w Opla. 
Nikomu nic się nie stało, uczestnicy 
zdarzenia byli trzeźwi – mówiła asp. 
szt. Izabela Gajewska, rzeczniczka 
prasowa piotrkowskiej policji.

Do zderzenia dwóch osobówek 
doszło w środę (11 września) po połu-
dniu. Jeden z samochodów zatrzymał 
się przed oznakowanym przejściem 

Zderzenie dwóch samochodów 
przed pasami w Al. Piłsudskiego

dla pieszych, a drugi uderzył w jego 
tył. Nikomu nic się nie stało.

Kiedy Mercedes klasy B za-
trzymał się przed przejściem dla 

pieszych. Kierowca Seata Ibiza  
w wyniku nieuwagi uderzył w tył 
poprzedzającego go auta. Po zda-
rzeniu tworzyły się ogromne korki.

Wypadek na DK12. Dachowało BMW
Do groźnie wyglądającego 

zdarzenia doszło w niedzielę (15 
września) po południu na drodze 
krajowej nr 12 pomiędzy Piotr-
kowem i Poniatowem. Sportowe 
BMW wypadło z drogi, dachowało 

i zatrzymało się w krzakach.
Do wypadku doszło przed 

godziną 17. Z niewyjaśnionych 
przyczyn kierujący BMW M2 stra-
cił panowanie nad kierownicą, wy-
padł z drogi, dachował i zatrzymał 

się na krzakach w przydrożnym 
rowie. Nie wiadomo o stanie osób 
podróżujących pojazdem. Ruch 
odbywa się wahadłowo.

I.Stachaczyk
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Więcej zdjęć znajdziesz na:

REKLAMA

Poznaliśmy laureatów „Rubinowej Hortensji”
177 poetów zgłosiło swoje prace do 52.edycji Ogólnopolskiego Konkur-
su Literackiego „O Rubinową Hortensję”. Jury wybrało trójkę laureatów.  
W sobotnie popołudnie laureaci podczas gali zorganizowanej w Mediatece 
odebrali nagrody. Gwiazdą uroczystości była Elżbieta Adamiak.

Dużym zainteresowaniem 
cieszyła się gala wręczenia nagród 
kolejnej „Rubinowej Hortensji”. 
Wyniki tegorocznej edycji ogłosił 
Wojciech Bonowicz, przewodni-
czący jury.

I nagroda ufundowana przez 
prezydenta Piotrkowa – 2.000 zł 
- Małgorzata Kotłowska (Szcze-
cin) – odebrała nagrodę osobiście

II nagroda ufundowana przez 
przewodniczącego Rady Miasta 
– 1.500 zł - Agnieszka Mędrzak-
Sikora (Pobuże) – jej wypowiedź 
zaprezentowano na telebimie

III nagroda ufundowana przez 
dyrektor Miejskiej Biblioteki 
Publicznej w Piotrkowie – 1.000 
zł - Mirosław Kowalski (Mysło-
wice) – odebrał osobiście

- Akurat te wiersze nie zostały 
napisane na konkurs. Zostały 
napisane wcześniej pod wpływem 
potrzeby chwili. Mój zestaw wier-
szy był sentymentalny, ale trochę 
przewrotny. Przypominający może 
prozę, ale zawierający w sobie 
pierwiastek poezji. Te wiersze są 
osobiste, praktycznie wszystkie 
oparte są na faktach – powiedziała 
nam Małgorzata Kotłowska ze 
Szczecina.

- To jest takie spotkanie z tym 
jak sobie ludzie w ogóle wy-
obrażają poezję, co dzisiaj jest 
poezją, jacy poeci są traktowani 
jako autorytety. W tym konkursie 
takimi autorytetami są Różewicz, 
Poświatowska czyli takie nazwi-
ska, które są już w pewnym sensie 
historycznymi. Bardzo niewiele 
jest wierszy, które nawiązują do 
tego, co dzisiaj się dzieje w poezji. 
Wiele osób zatrzymuje się na oglą-
dzie poezji, po tym co zobaczyli 
w szkole – podkreślił w rozmowie 
z radiem Strefa FM Wojciech 
Bonowicz, przewodniczący jury.

Gwiazdą gali była Elżbieta 
Adamiak, która zanim zaczęła 
śpiewać opowiedziała jak zaczęła 

się jej przygoda z muzyką. - Żeby 
nie uczyć się wierszy na pamięć, 
pisałam do nich muzykę i śpiewa-
łam. Najpierw sobie, potem przy-
jaciołom i wreszcie jeden z moich 
przyjaciół „wypchnął” mnie na 
tzw. scenę studencką i się zaczęło. 
Nie planowałam tego, miała być 
socjologiem.

Ogólnopolski Konkurs Lite-
racki o „Rubinową Hortensję” dla 
wielu pisarzy był startem w życie 
literackie. Jego początki sięgają 
roku 1965, kiedy to do redakcji 
„Gazety Ziemi Piotrkowskiej” 
zgłosił się piotrkowianin Jerzy Sob-
czyk, pracujący już wówczas w Za-
rządzie Wojewódzkim Związku 
Młodzieży Socjalistycznej w Łodzi 
z propozycją organizacji konkursu 
literackiego dla młodych. W maju 
1965 roku Zarząd Wojewódzki ZMS 
w Łodzi i redakcja „Gazety Ziemi 
Piotrkowskiej” przy pomocy wy-
działów kultury Urzędów w Łodzi 
i w Piotrkowie zorganizowały Turniej 
Jednego Wiersza. Konkurs został po-
party także przez Związek Literatów 
Polskich oraz przez wybitnego poetę 
Stanisława Czernika, który został 
przewodniczącym jury. Do turnieju 
w Piotrkowskim Domu Kultury przy-
stąpiło 13. poetów z Łodzi i okolic, 
w tym również z Piotrkowa. Pierw-
szą nagrodę i upominek w postaci 
„Głowy Wawelskiej” otrzymał poeta 
Andrzej Biskupski, dziś ceniony 
krytyk literacki.

Piotrkowski Turniej Jednego 
Wiersza zapoczątkował ogól-
nopolski konkurs o „Rubinową 
Hortensję”. Przygotowania do 
pierwszej edycji nowego konkur-
su organizatorzy rozpoczęli od 
znalezienia szczodrego mecena-
sa, który objąłby patronat nad 
konkursem. W redakcji „Gazety 
Ziemi Piotrkowskiej” narodził się 
pomysł, by o pomoc zwrócić się do 
dyrekcji Huty Szkła Gospodarcze-
go „Hortensja”, znanej z produkcji 

wyrobów z ręcznie dmuchanego 
szkła ozdobnego i użytkowego. 
Rubinowe puchary produkowane 
w Hucie mogły stanowić wspa-
niałe trofea dla laureatów. Takie są 
początki „Rubinowej Hortensji”. 
Konkurs zyskał ogólnopolską 
popularność, a jego kolejne edy-
cje ściągały coraz to liczniejsze 
grupy literatów. Od roku 1967 
„Rubinowa Hortensja” nagradza-
ła nie tylko poetów, ale również 
i prozaików. Wielu jej laureatów 
znanych jest po dziś dzień, moż-
na tu wymienić takie nazwiska 
jak: Ela Galoch (Turek), Jerzy 
Fryckowski (Dębnica Kaszubska), 
Rafał Orlewski (Piotrków Trybu-
nalski), Marek Brymora (Kalisz), 
Barbara Gajewska (Piotrków 
Trybunalski), Lech Grala (Płock) 
i wiele innych. Sława rubinowych 
pucharów trwała do roku 1990, 
kiedy to nastąpiła przerwa w or-
ganizacji konkursu. Wyjaśnienie 
możemy znaleźć w wypowiedzi 
piotrkowskiego dziennikarza 
Jerzego Kissona-Jaszczyńskiego: 
„Czepianie się jurorów „Rubino-
wej Hortensji” […] po roku 1989 
było godne ubolewania. Jednak 
„Rubinowej Hortensji” w latach 
1991-1995 nie organizowano. 
Wydziały kultury nie otrzymały 
pozwolenia. Huta „Hortensja” 
[…] usychała. Aż przestał istnieć 
najpierw konkurs, wkrótce huta 
„Hortensja”. Mimo pięciu lat bez 
„Rubinowej Hortensji” nie zapo-
mniano o niej tak w Piotrkowie, 
jak i w kraju. W 1996 roku nowe 
władze wojewódzkie przy wspar-
ciu piotrkowskich władz miejskich 
zdecydowały o przywróceniu 
konkursu o takich tradycjach, 
a przede wszystkim dorobku. 
Niestety, daleko było do plejady 
współorganizatorów sprzed zawie-
szenia. Pieniędzy starczyło tylko 
na poezję…”.

A.Wolski

fot. MBP w Piotr kowie
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Aleksandrów

Spotkanie integracyjne okazji zakończenia Lata

Z okazji   końca wakacji  
w Środowiskowym Domu Samo-
pomocy zorganizowane zostało 
spotkanie integracyjne. W wy-
darzeniu wzięli udział rodzice, 
opiekunowie oraz członkowie 
rodzin uczestników Środowi-
skowego Domu Samopomocy 
w Dąbrówce oraz zaproszeni 
goście: wójt gminy Aleksandrów 
Pan Paweł Mamrot, z-ca wójta 
gminy Aleksandrów pan Daniel 
Jasion, skarbnik gminy Alek-
sandrów pan Michał Boraniecki, 
Kierownicy Referatów gminy 
Aleksandrów, Kierownicy GOPS  
w Paradyżu, Żarnowie, Sulejowie 
oraz Aleksandrowie oraz radni  
i sołtysi z terenu gminy Alek-
sandrów.

Uroczystość rozpoczęła się 
od powitania gości przez panią 

kierownik – Marzenę Grzesińską 
oraz krótką przemową wójta gmi-
ny Aleksandrów - Pawła Mamrota. 

Następnie na scenie pojawili 
się uczestnicy z piosenkami o te-
matyce letniej pt. „ Lato wszędzie” 
oraz „ Chałupy welcome to”. 

Dla naszych gości czekała nie 
lada niespodzianka, a mianowicie 
przedstawienie pt. „ Smerfy”, 
przygotowane przez pracowników 
i uczestników. Przesłaniem była 
walka dobra ze złem. Smerfy to  
małe niebieskie postacie, żyjące 
w domkach w kształcie grzybków 
głęboko w lesie, którym przewodzi  
Papa Smerf. W świecie smerfów 
niemal każdy z nich zajmuje się 
czymś innym. Pracownicy oraz 
uczestnicy wcielili się w role: 
Smerfetki, Papy Smerfa, Harmo-
niusza, Malarza, Pracusia, Osiłka, 

Śpiocha, Ważniaka, Ciamajdy, 
Zgrywusa, Lalusia, Łasucha. Ży-
cie smerfów byłoby doskonałe, 
gdyby nie Gargamel - zły cza-
rownik i jego kot Klakier, którzy 
próbują schwytać Smerfy. Całość 
przedstawienia dopełniła muzyka 
ze składanki „ Smerfne hity”. 
Na szczególną uwagę  zasługuje 
zarówno  gra aktorów, przygo-
towane stroje, rekwizyty oraz 
dekoracja, która dopełniła całości 
przedstawienia.

Wspólny taniec to symboliczne 
pogodzenie się dwóch światów 
Smerfów i Gargamela, który 
porwał do tańca również zapro-
szonych gości.

Na zakończenie pikniku pra-
cownicy zaprosili wszystkich do 
wspólnej zabawy podczas gier 
i zabaw integracyjnych.

Kolejny odcinek drogi powiatowej 
na terenie gminy przebudowany

W ostatnich dniach zakończo-
ne zostały prace związane z ko-
lejnym zadaniem  inwestycyjnym 
pn.: ,,Przebudowa drogi powiato-
wej Przedbórz- Skotniki-Jakso-
nek-Radonia-Błogie Szlacheckie”. 
Realizacja tego przedsięwzięcia 
była możliwa dzięki pozyskaniu 
środków zewnętrznych na wyko-
nanie tej inwestycji z Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg oraz 
współpracy z Powiatem Piotrkow-
skim. W ramach realizacji zadania 

publicznego został przebudowany 
odcinek drogi Jaksonek- Stoczki 
na długości 990 m.

W dniu 11 września br. odbył 
się odbiór techniczny tej inwesty-
cji, w którym udział wzięli: Piotr 
Łączny- starosta Powiatu Piotr-
kowskiego, Paweł Mamrot- wójt 
gminy, Daniel Jasion- zastępca 
wójta, Agnieszka Wypychaj- radna 
Rady Gminy Aleksandrów, Bar-
bara Surosz- sołtys miejscowości 
Jaksonek, Czesław Purgał – pra-

cownik UG Aleksandrów oraz 
Michał Kij – kierownik budowy 
firmy realizującej zadanie Zakład 
Budowlano – Drogowy ,,DUKT”. 

W ramach tego  zadania powsta-
ła nowa nawierzchnia asfaltowa 
wraz z obustronnymi poboczami 
i oznakowaniem drogowym. Reali-
zacja tego przedsięwzięcia, to nie 
tylko poprawa bezpieczeństwa, ale 
również systematyczne podnoszenie 
atrakcyjności kolejnych terenów 
gminy Aleksandrów. 

Drodzy Mieszkańcy i Współpracownicy

Z dniem 23 września przestaję pełnić funkcję prezesa w Elektrociepłowni Piotrków 
Trybunalski Spółka z o.o. Nadszedł czas zakończenia mojej pracy zawodowej. W ciągu 
tych wielu lat  doświadczyłem zarówno wspaniałych momentów jak i wyzwań, które 
stanowiły motywację do nieustannego rozwoju.

Chciałbym serdecznie podziękować za ciekawe wyzwania zawodowe 
i świetną atmosferę w pracy, dzięki której była ona dla mnie przyjemnością. Wspól-

nie z pracownikami stworzyliśmy wyjątkową historię, przyczyniając się do rozwoju 
naszej firmy.

Życzę wszystkim, kolejnych owocnych lat pracy i powodzenia w życiu prywatnym. 
Wierzę, że pasja i determinacja, których miałem okazję doświadczyć przez ostatnie 
lata,  pozwolą Wam osiągać kolejne spektakularne sukcesy.

W swojej pracy starałem się zawsze kierować dobrem mieszkańców naszego miasta 
oraz spółki. Była to dla mnie cenna i inspirująca podróż.

Życzę wszystkim Wszystkiego dobrego!
Marek Krawczyński
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O Gorzkowicach czytaj również na

Grabica

Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Nowe nawierzchnie asfaltowe na drogach gminnych
Podbudowa i wiążąca – te dwie 

warstwy asfaltu są już ułożone 
na odcinkach dróg gminnych: 
Kafar – Brzoza, Władysławów-
Wola Bykowska oraz Kamocin 
- Żychlin. Przebudowane zostały 
też zjazdy do posesji, a także sys-
tem odwodnienia. Wkrótce, przy 
tych drogach powstaną również 
utwardzone pobocza i pojawi się 
nowe oznakowanie. Remonty tych 
odcinków powoli wkraczają już 
w finalny etap, o ich zakończeniu 
będziemy informować na bieżąco.

Biblioteczne spotkania i warsztaty

Od 27 maja 2024 r Biblioteka 
Publiczna i Dom Kultury gminy 
Gorzkowice realizuje projekt pn. 
,,Wokół baśni i legend polskich 
- cykl działań promujących czy-
telnictwo”, na który pozyskała 
dotację Ministerstwa Kultury 
i Dziedzictwa Narodowego w ra-
mach programu „Promocja czy-
telnictwa”. Celem projektu jest 
rozbudzenie potrzeb literackich 
wśród dzieci i ich opiekunów 
oraz uświadomienie korzyści 

wynikających z czytania książek. 
Uczestnicy projektu poznają ba-
śnie i legendy polskie oraz drze-
miące w nich mądrości. Projekt 
obejmuje także szereg ciekawych 
wydarzeń przeznaczonych dla 
dzieci z terenu gminy Gorz-
kowice. Zaplanowane zostały 
spotkania autorskie z Ewą Cho-
tomską i Grażyną Bąkiewicz 
oraz cykl ciekawych warsztatów 
tematycznych, w tym warsztatów 
ceramicznych oraz tworzenia 

marcepanów. Obecnie biblioteka 
zaprosiła do udziału w projekcie 
dzieci z Przedszkola Samorządo-
wego oraz Szkoły Podstawowej 
w Gorzkowicach. Grupa mini-
mum 20 osób weźmie udział 
w baśniowej sesji fotograficznej, 
której efektem będzie kalendarz 
promujący czytelnictwo.

„Dofinansowano ze środków 
Ministra Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego pochodzących z Fun-
duszu Promocji Kultury”

Poprawa bezpieczeństwa w ruchu drogowym
Tr wają  p r a c e  z w i ą z a n e  

z odtworzeniem przejścia dla 
pieszych na ul. Kościelnej, przy 
skrzyżowaniu z ul. Przemy-

słową oraz lokalizacją nowego 
przejścia przy skrzyżowaniu  
z ul. Polną.

Wykonano oznakowanie po-

ziome, wkrótce zostanie zamon-
towane oznakowanie pionowe  
i będzie można bezpiecznie prze-
chodzić przez jezdnię.
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Sulejów

O Sulejowie czytaj również na

Wolbórz

Lubicie zbierać kasztany?

Dożynki w Wolborzu
W Wolborzu odbyło się 8 wrze-

śnia doroczne święto plonów - Do-
żynki Gminno-Parafialne. Dopisała 
pogoda i publicznosć. Na scenie 
wystąpiły zespoły folklorystyczne 
i obrzędowe, wspólnie podzielono 
chleb. 

Tradycyjny ceremoniał dożyn-
kowy rozpoczęła parada sołectw 
gminy Wolbórz z dożynkowymi 
chlebami i wieńcami. Na czele 
szedł zespół obrzędowy, a następnie 
starościna i starosta tegorocznych 
dożynek. W korowodzie wzięli 
udział Burmistrz Wolborza Andrzej 
Jaros, przewodniczacy Rady Miasta 
Zbigniew Klewin oraz zaproszeni 
goście na czele z posłem Grzego-
rzem Lorkiem i starostą piotrkow-
skim Piotrem Łącznym. 

Starościna Dożynek w Wol-
borzu - to Pani Anna Fijałkowska 
mieszkanka Żywocina.  

Starosta Dożynek w Wolborzu  - 
to Pan Tomasz Pietras mieszkaniec 
Modrzewka.  

Korowód dożynkowy przed 
kolegiatą wolborską powitał ks. 
proboszcz Tomasz Owczarek, który 
odprawił Mszę Świętą w inten-
cji rolników i zebranych plonów. 
W trakcie Mszy Świętej poszcze-
gólne sołectwa przekazały na ręce 
proboszcza i burmistrza dożynkowe 
chleby i wieńce. 

Po Mszy Świętej na pl. Jagiełły 
rozpoczęło się dożynkowe święto-
wanie. Na scenie wystąpiły zespoły 
obrzędowe i folklorystyczne Wol-
borskie Nuty i Nad Wolbórką oraz 
jazzowy zespół i kabaret. W trakcie 

świętowania podzielono dożynkowe 
chleby rozdając uczestnikom biesia-
dy. Koła Gospodyń Wiejskich: Psa-
ry Witowskie, Lubiatów, Lubiaszów 
i Proszenie częstowały zebranych 
gości przygotowywanymi przysma-
kami. Dla dzieci były dmuchańce, 
obrotowy byk, trampoliny oraz 
dożynkowa ścianka do zdjęć. Nie 
zabrakło też stoisk z produktami 
regionalnymi. 

Wśród gości dożynek byli: rad-
ni powiatu piotrkowskiego Mi-
chał Szymański, Elżbieta Ościk 
i Krzysztof Kondaszewski. Odwie-
dzili Wolbórz Mariusz Majchrzak 
przewodniczący Rady Gminy Łęki 
Szlacheckie i Krystyna Lula skarb-
nik gminy Czarnocin. Obecni byli 
radni Rady Miejskiej Wolborza, 
z-ca burmistrza  Dymitr Jędryka, 

Sekretarz Gminy Wolbórz Elżbieta 
Bijoch, Skarbnik Gminy Wol-
bórz Izabela Midera, prezes spółki 
KOM-WOL  Krzysztof Dziubał-
towski, dyrektorka zespołu szkół 
rolniczych w Wolborzu Małgorzata 
Zawisza, dyrektorzy gminnych pla-
cówek oświatach, dyrektorka MOPS 
w Wolborzu Marzena Kusidel oraz 
wielu innych. 

Burmistrz Wolborza Andrzej Ja-
ros serdecznie podziękował Kołom 
Gospodyń Wiejskich, które przy-
gotowały dożynkowy poczęstunek 
oraz wszystkim sołectwom, które 
wzięły udział w korowodzie do-
żynkowym z chlebami i wieńcami. 

Organizatorem głównym tego-
rocznych dożynek było jak zawsze 
Wolborskie Centrum Kultury na 
czele z dyrektorką Eweliną Hak.

Sukcesy wrotkarek z Wolborza
Kolejne sukcesy Amelii Ho-

pek, Veronicki Magdziarz, Mal-
winy oraz Mai Radzikowskich 
w ogólnopolskich zawodach we 
wrotkarstwie szybkim. 

O sukcesach w wrotkarstwie 
małych wolborzanek: Amelii Ho-
pek, Veronicki Magdziarz, Mal-
winy oraz Mai Radzikowskich, po 
raz pierwszy napisaliśmy w maju 
bieżącego roku. Wówczas, zawod-
niczki tomaszowskiej Akademii 
Łyżwiarstwa Kristensen, zajęły 
miejsca na podium w ogólnopol-
skich zawodach we wrotkarstwie 
szybkim. 

Okazuje się, że dziewczynki 
odniosły kolejne sukcesy. Od 
tamtej pory, wzięły udział łącznie 
w trzech edycjach Tauron Torowy 
Puchar Polski  „Dzieciaki na Me-
dal 2024” (17-18 maj,  Wrocław, 
7-8 czerwiec, 7-8 wrzesień, To-
maszów Lubelski) oraz w Ogól-
nopolskich Zawodach dla Dzieci 
w wrotkarstwie szybkim ( 29-30 
czerwiec, Wrocław), zdobywając 
wysokie noty. Zdecydowanie na 
uwagę zasługuje fakt, że w ostat-
nich zawodach, które odbyły się 
w miniony weekend i stanowiły fi-
nał Tauron Torowy Puchar Polski, 
wystartowały Amelia, Malwina 
oraz Veronica i wszystkie osiągnę-
ły bardzo dobre wyniki na arenie 
ogólnokrajowej. 

Amelia zdobyła:
1 miejsce na dystansie 100m
3 miejsce na dystansie 200 m
3 miejsce na dystansie 400m
Veronica: 
4 miejsce na dystansie 200 m 
5 miejsce  na dystansie 300 m 

5 miejsce na dystansie 2000 m 
Malwina:
5 miejsce  na dystansie 200m 
5 miejsce  na dystansie 300m 
4 miejsce  na dystansie 1000m 
Po zliczeniu miejsc i punktów 

za 3 edycje zawodów, w generalnej 
klasyfikacji, kończącej zawody, 
Amelia oraz Malwina zajęły 
w rankingu Tauron Puchar Polski 
„Dzieciaki na medal” 2024 - od-
powiednio 2  i 3 miejsce w kraju, 

wśród swoich roczników.
Obiecująco zapowiada się 

także sezon zimowy, ponieważ 
cała czwórka zamieni rolki na 
łyżwy i już dziś wiadomo, że Maja, 
Malwina oraz Veronica, zostały 
zakwalifikowane, aż do 6 edycji 
ogólnopolskich zawodów dzieci 
w łyżwiarstwie szybkim.

Trzymamy zatem mocno kciu-
ki, gratulujemy osiągnięć i życzy-
my kolejnych sukcesów!”.

Pomóżmy mieszkańcom Głuchołazów

Szanowni Państwo, burmistrz 
tego miasta przekazał nam czego 
najbardziej potrzebują mieszkańcy. 
W związku z tym organizujemy 
zbiórkę darów, które można przy-
nosić do naszych remiz strażackich. 
Proszę je dostarczać do czwartku, 
ponieważ w najbliższą sobotę, 21 
września 2024 roku, zamierzamy 
zawieźć wszystkie zebrane rzeczy 
do Głuchołazów. Przypomnijmy, 
to właśnie tam woda zniszczyła 
obydwa mosty.

W tej chwili mieszkańcy nie 
mają prądu, wody, gazu, a także 
internetu. Woda już opada, ale odbu-

dowa potrwa miesiące, a nawet lata.
W tej chwili najbardziej po-

trzebne są:
- mopy,
- wiadra,
- rękawice do czyszczenia,
- taczki,
- łopaty,
- chusteczki jednorazowe – naj-

lepiej nawilżane,
- środki czystości,
a także
- żywność przetworzona, naj-

lepiej taka, którą można od razu 
otworzyć i zjeść. Uwaga, proszę 
nie przynosić słoików.

Wszystkie rzeczy można zosta-
wiać w siedzibach poszczególnych 

jednostek Ochotniczej Straży Po-
żarnej, miejscowi strażacy i sołtysi 
będą Państwa informować w ja-
kich godzinach można dostarczać 
dary. Najlepiej przynieść je do 
czwartku, 19 września 2024 roku, 
ponieważ w piątek zamierzamy 
wszystko spakować, a w sobotę 
dostarczyć na miejsce.

Można też przekazywać daro-
wizny, przesyłając pieniądze na 
numer konta: 20 8891 0000 2015 
6507 9312 0051. Z dopiskiem 
„Powódź w Gminie Głuchołazy”.

Zamierzamy również pomóc 
rolnikom z powiatu kłodzkiego, 
ale będzie to możliwe po oszaco-
waniu strat i określeniu potrzeb.

A wiecie, że każdy zebrany 
kilogram można wymienić na zło-
tówki, wspomagając w ten sposób 
jakiś szczytny cel? W ramach 3. 
edycji akcji „Kasztany zbieramy 
– Patrykowi pomagamy” możecie 

przynosić kasztany do rodziców 
Patryka Kabzińskiego (Poniatów, 
ulica Grabowa 9), mieszkańca 
naszej gminy, który cierpi na rzad-
ki zespół Genetyczny o nazwie 
„Duplikacja Genu MECP2”. Cały 

dochód zostanie przekazany na 
leczenie i rehabilitację mężczyzny. 
Rodzice Patryka mogą też od Was 
odebrać zebrane kasztany, wystar-
czy do nich zadzwonić: 504 616 
957 lub 503 023 816.
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Czarnocin

Kino plenerowe ponownie w Ekosferze!

6 września na parkingu przy 
budynku Ekosfera, miało miejsce 
oficjalne zakończenie wakacji!  
Z tej okazji wójt gminy Czarno-
cin Mariusz Kozub oraz Gminne 
Centrum Kultury w Czarnocinie 
zorganizowało ponownie kino 
plenerowe. Poprzedni seans 

kina plenerowego odbył się w 
czerwcu i okazał się ogromnym 
sukcesem, dlatego postanowiono 
powtórzyć to wydarzenie. Tym 
razem wyświet lono f i lm pt. 
„SHREK”. Film był wybrany 
poprzez internetowe głosowa-
nie. To był kolejny st rzał w 

10! Publiczność dopisała, na-
liczyć można było prawie 250 
osób! Uczestnicy mieli do swojej 
dyspozycji przez cały seans 
popcorn, który dla wszystkich 
mieszkańców ufundował wójt 
gminy Czarnocin.

Kuchnia polska w nowoczesnym wydaniu 
Koła Gospodyń Wiejskich z Zamościa

7- 8 września Koło Gospodyń 
Wiejskich z Zamościa realizowało 
zadania publiczne pn. „Propago-
wanie produktów tradycyjnych 
i dziedzictwa kulturalnego jako 
elementu świadomości kultu-
rowej”, które było finansowane  
z budżetu Samorządu Województwa 

Łódzkiego.  Panie z KGW w sobotę 
uczyły się nowych przepisów oraz 
zupełnie nowego spojrzenia na 
kuchnię polską dzięki Arturowi 
Nijakowskiemu z firmy ANiO. 
Natomiast w niedzielę zaprosiły 
wszystkich mieszkańców gmi-
ny Czarnocin na wspólny obiad, 

który był podsumowaniem ich 
kulinarnych warsztatów. Wśród za-
proszonych Gości można było zoba-
czyć wicemarszałka Województwa 
Łódzkiego Piotra Wojtysiaka, wi-
ceprzewodniczącego Rady Powiatu 
Piotrkowskiego Marcina Strumiłło 
oraz władze gminy Czarnocin.

XIII Powiatowe Zawody Sportowo-Pożarnicze
Trzynasta edycja powiatowych 

zawodów MDP odbyła się niedzie-
lę, 8 września, w Czarnocinie. 
Rywalizowało ze sobą piętnaście 
młodzieżowych drużyn z powiatu 
piotrkowskiego w kategorii chłop-
ców i dziewcząt. Naszą gminę w 
tym roku w kategorii chłopców 
reprezentowała „młodzieżówka” 
z Czarnocina, którą opiekuje się 
Leszek Kłys z OSP Czarnocin.

Zawody zostały zorganizowa-
no na boisku przy Zespole Szkół 
Centrum Kształcenia Ustawicz-
nego im. Juliusza Poniatowskiego 
w Czarnocinie. O wygraną w 
powiatowych zawodach rywali-
zowało osiem drużyn chłopięcych 
i siedem dziewczęcych z powiatu 
piotrkowskiego.

Udział w zawodach pozwolił 
młodzieży na zdobycie cennego 

doświadczenia oraz świetną moż-
liwość integracji między drużyna-
mi OSP. To wspaniałe wydarzenie 
zostało dofinansowane z budżetu 
Powiatu Piotrkowskiego. Dzięku-
jemy wszystkim uczestnikom za 
fantastyczny pokaz umiejętności 
i ducha sportowej rywalizacji, 
dziękujemy wszystkim druży-
nom, organizatorom i gościom za 
zaangażowanie oraz ich obecność!
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

Ślubowanie pierwszoklasistów
Pasowanie na ucznia to ważne 

wydarzenie w życiu każdej szko-
ły. 12 września 2024 r. 

w niezwykle podniosłej at-
mosferze, przed pocztem sztan-
da rowym, uczn iowie k lasy 
pierwszej ze Szkoły Podsta-
wowej im. Marii Konopnickiej  
w Łękach Szlacheckich ś lu-
bowali być dobrymi uczniami  
i Polakami, swym zachowaniem 
i nauką sprawiać radość rodzi-

com i nauczycielom. W tym 
szczególnym dniu pierwszoklasi-
stów wspierali swoją obecnością 
rodzice, dziadkowie, a także 
nauczyciele oraz starsze koleżanki 
i koledzy, a gośćmi szczególnymi 
byli wójt gminy Łęki Szlacheckie 
Grażyna Lasek oraz proboszcz 
parafii ksiądz Zygmunt Błaszczyk. 

Po złożeniu ślubowania wójt 
gminy dokonał symbolicznego 
pasowania na ucznia. Uczniowie 

przygotowali krótką część arty-
styczną, na której zaprezentowa-
li swoje umiejętności wokalne  
i recytatorskie.

Następnie przyszedł czas na 
pamiątkowe zdjęcia z przybyłymi 
na uroczystość gośćmi, na życze-
nia, podziękowania, uściski.

Rodzicom gratulujemy tak 
wspaniałych pociech, a Pierw-
szakom życzymy wielu sukcesów 
w nauce. 

O Łękach Szlacheckich czytaj również na

Dożynki, piłkarskie derby i prace nad drogą w Moszczenicy
Druga niedziela września 

była w Moszczenicy dniem Do-
żynek Gminno — Parafialnych. 
Powiedzieć, że było to świetne 
wydarzenie, to tak jakby nie 
powiedzieć nic.

Całe wydarzenie rozpoczęła 
Msza Święta, której przewodni-
czył proboszcz parafii w Mosz-
czenicy Władysław Paś. Następnie 
utworzony został korowód dożyn-
kowy, który udał się do amfiteatru. 
Wójt gminy Dariusz Magacz, dla 
którego były to pierwsze Dożynki 
w tej roli, powitał gości i uroczy-
ście rozpoczął całe wydarzenie. 

Po oficjalnych przemówieniach 
i wystąpieniach scenę przejęli 
lokalni i zaproszeni artyści. Byli 
to między innymi: Kapela Ludowa 
Tkacze, Kapela Tolka Gałązki, 
Jacy Tacy Moszczeniacy, Z Golesz 
Orkiestra, Gokiski i Kapela Spod 
Dębu. Z kolei gwiazdą wieczoru 
były TOP GIRLS. Dziewczyny 
z zespołu pojawiły się na scenie 
tuż przed 21 i dały wspaniałe 
show. To wszystko działo się na 
scenie, ale jeszcze piękniejsze 
rzeczy działy się tuż obok. 

Blisko 20 Kół Gospodyń Wiej-
skich z terenu całej gminy Mosz-
czenicy przygotowały pięknie 
ozdobione stoły, na których na 
odwiedzających gości czekały 

pyszne potrawy. Rozmowom, 
żartom, degustacjom i zabawom 
z dziećmi nie było końca! Na-
stępnie odbył się pokaz pracy 
kieratu, który oglądany był z na-
prawdę dużym podziwem widowni.  
W pracę zaangażowało się wielu 
odwiedzających i byli oni pod 
wrażeniem tego, jak wymagające 
jest to działanie. W ten piękny 
sposób mieszkańcy całej gminy 
podziękowali rolnikom za ich trud 
włożony w całoroczną pracę!

Na scenie wicemarszałek wo-
jewództwa Piotr Wojtysiak, który 
pochodzi właśnie z gminy Mosz-
czenica, wspominał o konieczno-
ści remontu drogi wojewódzkiej 
numer 716, która biegnie przez 
centrum gminy. W tej sprawie 
kilka dnia po Dożynkach odbyło 
się spotkanie mieszkańców z pro-
jektantami tej drogi. Zgroma-
dzeni przekazali swoje sugestie, 
a przybyli goście wprowadzą 
odpowiednie zmiany do projektu. 
Budowa tej drogi dla całej gminy 
jest niezwykle ważna i wszystko 
zmierza w dobrym kierunku 
realizacji tego przedsięwzięcia. 
Zabawa na dożynkach i praca 
nad ogromnym remontem — tym  
w poprzednim tygodniu żyła gmi-
na Moszczenica!

Z kolei w najbliższą niedzielę 
(22 sierpnia) dojdzie do innego 

bardzo interesującego wyda-
rzenia. Na stadionie w Babach 
dojdzie do piłkarskiego święta 
w gminie. Pionier, który sezon 

rozpoczął od dwóch wygranych 
i dwóch porażek zmierzy się 
z Włókniarzem Moszczenicą, 
który po 3 meczach ma na swoim 

koncie 7 punktów. Derbowe star-
cie rozpocznie się o godzi. 14:00. 
Bez wątpienia emocji, sportowej 
rywalizacji, dopingu kibiców 

i boiskowej walki nie zabraknie. 
Zapraszamy wszystkich na ten 
bardzo ciekawie zapowiadający 
się mecz!
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TRYBUNALSKIE WIADOMOŒCI GMINNE

Sołtysi kończą kadencję

Podobnie jak przedstawiciele 
władz samorządowych, także 
sołtysi muszą się w tym roku pod-
dać ocenie mieszkańców. Trwają 
wybory sołtysów i rad sołeckich. 
Tuż przed zakończeniem kadencji, 
5 września sołtysi z terenu gminy 
Wola Krzysztoporska spotkali się 
na ostatniej naradzie z przedstawi-
cielami władz.

- Żal się rozstawać. To była 
długa i trudna 5-letnia kadencja 
(Covid, wojna w Ukrainie, infla-
cja). Ale ten czas współpracy był 
bardzo dobry. Byliście państwo 
dobrymi doradcami i dlatego traf-
nie wybrane zostały najważniejsze 
inwestycje. A przypomnę – przez 
te 5 lat na inwestycje wydaliśmy 
ponad 120 mln zł. Dziękujemy 
za wyrozumiałość i współpracę – 
mówił, podsumowując spotkanie, 
wójt Roman Drozdek.

Wcześniej jednak omówiono 
sprawy bieżące.

Marta Bukowiecka, zastępca 
kierownika Gminnego Ośrod-
ka Pomocy Społecznej w Woli 
Krzysztoporskiej wyjaśniła zasady 
związane z dodatkiem osłonowym 
i dodatkiem energetycznym (termin 
złożenia wniosku od 1 sierpnia do 
30 września, jedynym dokumentem 
wymaganym przy wniosku jest 
dokument potwierdzający wielkość 
gospodarstwa rolnego).

Mieczysław Warszada, zastęp-
ca wójta gminy przedstawił infor-
mację dotyczącą rozstrzygnięcia 
przetargu na odbiór odpadów ko-
munalnych na terenie gminy oraz 
zasad ich odbioru i segregacji. 
Poinformował również o proble-
mie z uzyskaniem odpowiedniego 
poziomu recyklingu odpadów.

Marcin Pawlikowski, dyrek-
tor Gminnego Ośrodka Kul-
tury w Woli Krzysztoporskiej 
poinformował o planowanych 
w tym roku uroczystościach 
w gminie (28.09.2024 r. - 30-le-
cie funkcjonowania domu kultury 
w Woli Krzysztoporskiej oraz 
20. jubileusz zespołu Pasjonatki; 
12.10.2024 r. - Dzień Kobiety 
Wiejskiej, 11.11.2024 r. – Narodo-
we Święto Niepodległości).

Wójt Roman Drozdek podzię-
kował z kolei mieszkańcom Mą-
kolic za organizację tegorocznych 
Dożynek Gminnych, a później 
omówił inwestycje zaplanowane 
do realizacji na 2024 rok. Zgodnie 
z załącznikiem inwestycyjnym do 
budżetu gminy, zaplanowano na 
nie kwotę ponad 30 mln zł. Wiele 
z nich to zadania wieloletnie i bar-
dzo kosztowne, jak chociażby roz-
budowa oczyszczalni ścieków czy 
kolejne odcinki kanalizacji. I choć 
są to inwestycje dofinansowane 
ze środków zewnętrznych, gmina 

musi zapewnić wkład własny. I tu 
często konieczne jest zaciągnięcie 
kredytu. Jak podkreślał jednak 
wójt, zadłużenie, które na koniec 
roku wynieść ma 29 mln zł, jest na 
poziomie bezpiecznym.

Wój t  p o i n fo r mowa ł  t eż 
o zakończonych inwestycjach 
infrastruktury drogowej (dro-
gi: Blizin-Parzniewice, Siom-
ki- Krzyżanów) i wszczętych 
postępowaniach dotyczących nie-
legalnego składowania odpadów 
w miejscowościach: Rokszyce, 
Bogdanów-Kolonia i Krężna.

Skalę prowadzonych inwesty-
cji, a także budżet gminy w licz-
bach przedstawił Bartosz Ożarek, 
skarbnik gminy.

Sekretarz gminy Dominik Am-
brozik poinformował z kolei o za-
sadach i trybie przeprowadzenia 
wyborów sołtysów i rad sołeckich.

Za współpracę sołtysom dzię-
kowała także przewodnicząca 
Rady Gminy Kamila Kaczo-
rowska.

Podczas spotkania miała także 
miejsce niezwykle miła uroczy-
stość. Wójt Roman Drozdek oraz 
przewodnicząca Rady Gminy Ka-
mila Kaczorowska złożyli życze-
nia pani Teresie Magierze z okazji 
40-lecia pełnienia funkcji sołtysa 
w sołectwie Praca i wręczyli z tej 
okazji upominek.

Strażacy z Krężnej zbierają 
rzeczy dla powodzian!

Uwaga! W związku z dyna-
miczną sytuacją powodziową na 
terenie naszego kraju jednostka 
OSP Krężna od poniedziałku 
(16 września) rozpoczęła zbiórkę 
rzeczy dla powodzian!

W godzinach popołudniowych 
(od godz. 17.00) można przynosić 
rzeczy do strażnicy w Krężnej.

Zbierane są:
- ŚRODKI HIGIENICZNE,
- ŚRODKI CHEMICZNE,
- ŻYWNOŚĆ DŁUGOTER-

MINOWA,
- KOCE,
- WODA DO SPOŻYCIA.
O kolejnych rzeczach potrzeb-

nych powodzianom będziemy 
informować na bieżąco na stronie 
www.wola-krzysztoporska.pl oraz 
na Facebooku OSP Krężna.

Numery telefonów do druhów 
OSP Krężna, z którymi można się 
kontaktować:

- PATRYK SIŁA 
510-529-910
- KRYSTIAN CIEŚLIK 
798-128-857

- RADOSŁAW KNOPIK 
519-548-175
- ŁUKASZ DWORZYŃSKI 
531-106-822

Chłopcy z MDP OSP Gomulin 
najlepsi w powiecie

Powiatowe XIII Zawody Spor-
towo-Pożarnicze Młodzieżowych 
Drużyn Pożarniczych za nami! 
Wspaniale zaprezentowali na nich 
młodzi druhowie i druhny z terenu 
gminy Wola Krzysztoporska.

Zawody odbyły się 8 września 
na boisku przy Zespole Szkół 
Centrum Kształcenia Ustawicz-
nego im. Juliusza Poniatowskiego 
w Czarnocinie. Młodzieżowe dru-
żyny z całego powiatu piotrkow-
skiego rywalizowały w różnych 
konkurencjach, pokazując swoje 
umiejętności i przygotowanie 
do służby w straży pożarniczej, 
a naszym drużynom kibicował 
m.in. wójt druh Roman Drozdek.

Gminę Wola Krzysztoporska 

reprezentowały trzy drużyny. 
Jako zwycięzcy zawodów gmin-
nych: MDP Gomulin (dziewczęta) 
i MDP Wola Krzysztoporska 
(chłopcy) oraz – jako obrońcy tytu-
łu powiatowych mistrzów – MDP 
Gomulin (chłopcy). I to właśnie 
chłopcy z Gomulina zdeklasowali 
konkurencję i wywalczyli (i jed-
nocześnie obronili) tytuł mistrza 
powiatu piotrkowskiego. To oni 
będą też reprezentować powiat 
piotrkowski na mistrzostwach 
wojewódzkich.

IV miejsce w kategorii MDP 
chłopców zajęła drużyna z Woli 
Krzysztoporskiej, którą do zawo-
dów przygotowywali Aleksandra 
Kowalska i Dawid Magiera.

Doskonale zaprezentowała się 
także młoda (średnia wieku 12 lat) 
drużyna dziewcząt z Gomulina, 
którą ostatecznie sklasyfikowano 
na IV miejscu.

- Drużyna dziewcząt w swojej 
kategorii osiągnęła najlepszy 
wynik czasowy, ale krzywdzący 
i niezrozumiały naszym zda-
niem werdykt sędziów przekreślił 
szanse na zwycięstwo – mówi 
Przemysław Adamus, prezes OSP 
Gomulin i opiekun drużyn mło-
dzieżowych, który wraz z Amelią 
Łuczyńską przygotowywał zespo-
ły do zawodów.

Gratulujemy wszystkim mło-
dym strażakom!

Strażnica w Parzniewicach ma 
monitoring i odnowioną elewację

Wspólnie udało się odnowić 
strażnicę i Dom Ludowy w Parz-
niewicach. Gmina zapewniła środ-
ki na zakup materiałów, a strażacy 
sami – w czynie społecznym – wy-
konali wszystkie prace.

Pomysł pojawił się na tegorocz-
nym zebraniu sprawozdawczym 
strażaków z OSP Parzniewice. To 
wtedy druhowie podjęli decyzję, 
żeby odnowić elewację budynku, 
wymienić oświetlenie na ener-
gooszczędne, zamontować mo-
nitoring i zrobić drobny remont 
pomieszczeń. Druhowie zwrócili 

się o pomoc w sfinansowaniu in-
westycji do wójta Romana Drozdka. 
W budżecie gminy Wola Krzyszto-
porska udało się znaleźć odpowied-
nie środki (dokładnie 16.800 zł), 
a strażacy zadeklarowali wykonanie 
wszystkich prac samodzielnie. Te 
zakończyły się w sierpniu, a było 
ich naprawdę dużo. 

Szczegółowy zakres objął: 
wymianę istniejącego oświetlenia 
na ledowe w 4 pomieszczeniach 
i klatce schodowej (12 sztuk oraz 
wymiana 9 szt. żarówek), malo-
wanie elewacji budynku (pow. 

ok. 460 m2 - przygotowanie pod-
łoża - czyszczenie, gruntowanie 
i dwukrotne malowanie farbą fa-
sadową). Poza tym w ramach przy-
znanych środków strażacy kupili 
szafę na dokumenty, zamontowali 
monitoring (4 kamery i centrala oraz 
karta SIM), ocieplili i zaadaptowali 
na podręczny magazynek strych 
i uporządkowali teren.

Już po zakończeniu prac kosz-
tem 3.702 zł zamontowano na 
budynku nowe napisy.

Teraz budynek wygląda jak 
nowy.
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Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 39
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Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.
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giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
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DO WYNAJĘCIA

USŁUGI

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnieniowy,
holter ekg, próby wysiłkowe.

Piotrków Trybunalski
Słowackiego 67, I piętro gab.3
REJESTRACJA 505-049-333

DERMATOLOG WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pietrzak. Laser frakcyjny 

CO2, laserowe leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, epilacja laserem, wymrażanie 

brodawek, mezoterapia, toksyna botulinowa, 

karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 38. 

Zapisy: 508-450-820

Wyprzedaż: okna, drzwi, 
parapety oraz nagrzewnica 
gazowa. Tel. 601 910 135 /52/

Firma Juko zatrudni kierowcę 
na samochód ciężarowy. Tel. 
500 003 801 /52/

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /25/

CLEAN PERFECT PLUS - NAJWYŻSZA JAKOŚĆ USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi w zakresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą najlepszego, dostępnego 

na rynku sprzętu. Indywidualny dobór środków chemicznych 

oraz technik wykonania jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

Kontakt:
e-mail: info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Kupię spawarkę wysokiej 
mocy; 506-328-065. /38/

Do wynajęcia lokal 80m kw., 
ul.Belzacka67; 793-334-
639. /52/
Posiadam do wynajęcia różne 
powierzchnie magazynowe 
od 30 do kilkuset m/kw na 
Dmowskiego 22;  502 628 
378. /52/

Posiadam do wynajęcia lo-
kal 120 m/kw . róg Wojska 
Polskiego a Mickiewicza. Tel 
601 232 466 /52/
Do wynajęcia zamykane 
miejsce garażowe przy ul. 
Modrzewskiego 28/30. Tel. 
601 474 633 /51/

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-
gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze z 
OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 
Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466. /52/ Pompy ciepła w wyjątko-

wych cenach, z możliwością 
dotacji. Wyprzedaż maga-
zynowa. Ostatnie sztuki. 
ELGREG – Piotrków, Naru-
towicza 39. /38/

 redakcja@�.info.pl,  513 457 865

Szybko i prosto dodaj 

ogłoszenie za pomocą e-mail! 

Wyśij wiadomość o temacie 

OGŁOSZENIE TT 39

na adres ogloszenia@epiotrkow.pl
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Informator Kulturalny
epiotrkow.pl/informator/

Piotrków Trybunalski, dnia 4 września 2024 r.
PREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego
ZPM.4101.1.4.2024

OBWIESZCZENIE PREZYDENTA MIASTA
PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

Na podstawie art. 13i ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zago-
spodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2024 r. poz. 1130) oraz na podstawie art. 39 ust. 1 
oraz art. 46 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o 
środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach 
oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) Prezydent Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego obwieszcza o podjęciu przez Radę Miasta Piotrkowa Trybunalskiego 
uchwały Nr IV/66/24 z dnia 27 czerwca 2024 r. w sprawie przystąpienia do sporządzania 
planu ogólnego Miasta Piotrków Trybunalski.
Jednocześnie zawiadamiam, iż w ramach przeprowadzania strategicznej oceny oddzia-
ływania na środowisko dla projektu planu zostanie sporządzona prognoza oddziaływania 
na środowisko.
Zainteresowani mogą składać wnioski do projektu planu ogólnego oraz prognozy oddziały-
wania na środowisko w terminie od dnia 18 września 2024 r. do dnia 21 października 2024 r. 
Wnioski mogą być wnoszone w postaci:
1) papierowej na adres: Pracownia Planowania Przestrzennego, ul. Farna 8, 97-300 
Piotrków Trybunalski, lub
2) elektronicznej na adres email: pracownia@ppp.piotrkow.pl lub za pomocą elektronicznej 
skrzynki podawczej ePUAP.
Wnioski do projektu planu ogólnego należy składać wyłącznie na formularzu zgodnym 
z rozporządzeniem Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 13 listopada 2023 r. w sprawie 
wzoru formularza pisma dotyczącego aktu planowania przestrzennego (Dz. U. poz. 2509).  
w postaci papierowej lub w formie dokumentu elektronicznego. Formularz dostępny jest w 
Biuletynie Informacji Publicznej Pracowni Planowania Przestrzennego w zakładce „Plan 
Ogólny Miasta Piotrkowa Trybunalskiego” pod adresem: https://www.ppp.piotrkow.4bip.
pl/ oraz w siedzibie Pracowni przy ulicy Farnej 8.
Składający wniosek zobowiązany jest podać swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz 
adres zamieszkania albo siedziby oraz adres poczty elektronicznej, o ile taki posiada, 
a także wskazać, czy jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym nieruchomości 
objętej wnioskiem, oraz może podać dodatkowe dane do kontaktu takie jak adres do 
korespondencji lub numer telefonu.
Organem właściwym do rozpatrzenia wniosków jest Prezydent Miasta Piotrkowa Trybu-
nalskiego.
Z niezbędną dokumentacją sprawy można zapoznać się w siedzibie Pracowni Planowania 
Przestrzennego, ul. Farna 8, 97-300 Piotrków Trybunalski, w godzinach pracy Urzędu.
Wnioski niespełniające wymogów formalnych, w szczególności:
- złożone po wyznaczonym terminie,
- niezłożone na ww. formularzu,
- niezawierające danych Wnioskodawcy,
- niezawierające podpisu w przypadku wniosku w postaci papierowej,
pozostawione zostaną bez rozpatrzenia.

Z up. PREZYDENTA MIASTA
Piotr Kulbat

WICEPREZYDENT MIASTA
Administratorem danych osobowych przetwarzanych przez Pracownię Planowania 
Przestrzennego w Piotrkowie Trybunalskim w związku z realizacją zadań w zakresie 
planowania przestrzennego jest Prezydent Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, przy ul. 
Pasaż K. Rudowskiego 10, 97-300 Piotrków Trybunalski. Klauzula informacyjna doty-
cząca przetwarzania danych osobowych dostępna jest pod adresem www.bip.piotrkow.
pl w zakładce ochrona danych osobowych oraz www.ppp.piotrkow.4bip.pl w zakładce 
Inspektor danych osobowych.

B U R M I S T R Z   S U L E J O W A
o g ł a s z a

  przetarg ustny ograniczony na sprzedaż nieruchomości zabudowanej, stanowiącej własność Gminy Sule-
jów oznaczonej w ewidencji gruntów  

działką nr 274 o pow. 0,0508 ha, obręb  9 m. Sulejów, KW nr PT1P/00123901/0, cena wywoławcza - 14.000,00 
zł,  wadium – 2.000,00 zł.

Przetarg  odbędzie się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 ( wej. A) w dniu 21 października 
2024 r. (poniedziałek)  o godz. 11.00.   

Wadium należy wpłacić  na konto Gminy Sulejów nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 9306   w terminie  do dnia 
17 października 2024 r. 

Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Gminy  Sulejów. 

Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami ( t.j. Dz.U z 
2024r., poz. 1145) informuję, że wywieszone zostały do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości stano-
wiących własność Gminy Sulejów przeznaczonych do:

1) sprzedaży obejmujące : działkę nr 656/16 obręb Łęczno i działkę nr 137 obręb 6 m. Sulejów; 

2) wydzierżawienia zwierające: części działek nr nr 2/1, 3, 5/4 i 6/12 obręb 2 m. Sulejów, cz. działek nr nr 664/14, 
186, nr   664/17, nr 664/18, nr 664/19 obręb 4 m.  

Sulejów, działkę nr 241/48 i części działek nr nr 563, 241/46 obręb 17 m. Sulejów;

3) użyczenia, obejmujący działkę nr 199/4 obręb 4 m. Sulejów.  

Szczegółowych informacji dotyczących przetargu oraz wykazów udziela Referat Planowania Przestrzennego, 
Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa  Urzędu  

Miejskiego  w Sulejowie  ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04, 610-25-06. Pełne treści ogłoszeń 
zamieszczone zostały na tablicach ogłoszeń, Urzędu

Miejskiego w Sulejowie, na stronie internetowej urzędu www.sulejow.pl,  oraz Biuletynie Informacji Publicznej. 

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej
informuje, iż został ogłoszony pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieru-
chomości położonej w obrębie Koło w gminie Sulejów, oznaczonej w operacie ewidencji 
gruntów jako działka nr 276/1 o pow. 0,30 ha, stanowiącej własność Skarbu Państwa dla 
której prowadzona jest w Sądzie Rejonowym w Piotrkowie Trybunalskim księga wieczysta 
KW Nr PT1P/00051127/4.
Przedmiotowa nieruchomość nie jest obecnie zagospodarowana i stanowi ugór, częściowo 
zakrzewiony i zadrzewiony.
Cena wywoławcza powyższej nieruchomości wynosi: 210.000,00 zł. (słownie: dwieście 
dziesięć tysięcy złotych 00/100). Cena nieruchomości zwolniona jest z podatku  od towa-
rów i usług na podstawie aktualnie obowiązującego art. 43 ust. 1 pkt 9  ustawy z dnia 11 
marca 2004 r.  o podatku od towarów i usług  (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 361).
Cena  powyższej nieruchomości osiągnięta  w przetargu płatna jest jednorazowo nie 
później niż na 3 dni przed podpisaniem umowy sprzedaży.
Przetarg odbędzie się w dniu 30.10.2024 r. w siedzibie Starostwa Powiatowego                       w 
Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 7 (sala zarządu – Ip.), godz. 11.00.
Warunkiem udziału w przetargu jest wniesienie  wadium w kwocie 10.500,00 zł. (słownie: 
dziesięć tysięcy pięćset złotych) na konto Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunal-
skim Bank BNP Paribas S.A. O/Piotrków Tryb. Nr 38 1600 1462 1016 7913 3000 0026 z 
dopiskiem „Wadium - sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie Koło, gmina Sulejów, 
działka - 276/1” do dnia 23.10.2024 roku. 
Ogłoszenie o przetargu podaje się do  publicznej wiadomości poprzez wywieszenie      na 
tablicy ogłoszeń w budynku Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy                       
ul. Dąbrowskiego 7, opublikowanie na stronie internetowej Powiatu Piotrkowskiego www.
powiat-piotrkowski.pl. w zakładce aktualności, opublikowanie w dzienniku internetowym 
www.przetargi-gctrader.pl., w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w 
Piotrkowie Trybunalskim  www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl.
Z regulaminem przetargu oraz dokumentacją dotyczącą nieruchomości można zapoznać 
się w Starostwie Powiatowym w Piotrkowie Tryb. w Wydziale Geodezji, Budownictwa  i 
Rolnictwa, ul. Sienkiewicza 16A, pokój 215 II piętro lub telefonicznie pod nr 44 732-78-
23. Ponadto regulamin przetargu wraz z załącznikami (formularz zgłoszenia udziału w 
przetargu stanowi załącznik nr 2) zamieszczony jest na stronie internetowej Starostwa 
Powiatowego  w Piotrkowie Tryb. www.powiat-piotrkowski.pl oraz www.powiat-piotrkowski.
bip.net.pl pod treścią ogłoszenia o przetargu.

GG.6840.12.2024                                                                                                                                        I przetarg

 

O G Ł O S Z E N I E
Wójt Gminy Gorzkowice działając na podstawie art. 37 ust 1 i 40 ust 1 pkt 1 Ustawy o Gospodarce Nieruchomościami 
z dnia 21 sierpnia 1997 roku (Dz.U.2024.1145 t.j.),   § 3 ust.1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14.09.2004 roku 
w sprawie sposobu i trybu przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (Dz.U.2021.2213 
t.j.) oraz Uchwały Rady Gminy Nr XXI/100/02 Rady Gminy Gorzkowice z dnia 18 września 1992 roku:

o g ł a s z a I przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż:

• niezabudowanej nieruchomości będącej własnością Gminy Gorzkowice, położonej       w obrębie Gorzkowice 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1657 o pow.0,1281 ha. Przedmiotowa działka wolna jest od obciążeń 
hipotecznych wobec osób trzecich, 

• działka nie posiada naniesień,

• Gmina nie posiada planu zagospodarowania przestrzennego. Według studium uwarunkowań i kierunków zago-
spodarowania terenu działka położona jest w terenach zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej o charakterze 
osiedlowym.

• stan prawny uregulowany został w KW PT1P/00070663/2 prowadzonej przez Sąd Rejonowy VI Wydział Ksiąg 
Wieczystych,

• w przetargu uczestniczyć mogą osoby fizyczne i prawne,

• Wójt zastrzega sobie możliwość odstąpienia od przetargu z ważnych przyczyn,

• osoby zainteresowane przedmiotem przetargu winny zapoznać się z nim przed przetargiem,

• Gmina nie będzie dokonywać wskazań granic,

• przetarg odbędzie się w dniu 08.10.2024 roku o godzinie 11.00 w siedzibie Urzędu Gminy przy ul. Szkolnej 3, 
Gorzkowice,

• warunkiem wzięcia udziału w przetargu jest dokonanie wpłaty wadium w wysokości 12.220,00 zł  na konto Urzędu 
Gminy - Bank Spółdzielczy Ziemi Piotrkowskiej konta 16 8973 0003 0060 0060 0071 0811 i okazanie Komisji 
Przetargowej dowodu wpłaty wadium. Dowód wpłaty wadium winien zawierać informację jakiej działki dotyczy. 
Wadium winno być wpłacone do 01.10.2024 roku,

• wadium wniesione przez uczestnika przetargu, który przetarg wygrał zaliczone zostanie na poczet ceny naby-
cia. Pozostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone niezwłocznie, w ciągu 3 dni od odwołania, 
zamknięcia, unieważnienia lub zakończenia wynikiem negatywnym przetargu,

• wartość nieruchomości określona przez rzeczoznawcę majątkowego będąca jednocześnie ceną wywoławczą 
w przetargu wynosi 61.100,00 zł

• zgodnie z art. 43 ust 1 pkt 1 pkt 9 ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o podatku od towarów i usług (t.j. 
Dz.U.2023.1570) nieruchomość jest zwolniona od podatku Vat,

• minimalne postąpienie w przetargu wynosi 1% ceny wywoławczej lub wielokrotność,

• wadium niewykorzystane podlegać będzie zwrotowi,

• wadium przepada na rzecz Gminy, jeżeli osoba, która wygra przetarg uchyli się od zawarcia umowy kupna 
sprzedaży,

• koszty notarialne ponosi nabywca,

• termin zawarcia umowy notarialnej ustalone zostanie najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu,

• dodatkowe informacje na temat przetargu uzyskać można w Urzędzie Gminy pokój

nr 18 codziennie w godzinach pracy Urzędu lub telefonicznie pod numerem                     044 68-180-06 w.27

Gorzkowice 06.09.2024

eprasa.pl 4985c645af
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REKLAMA

Kolejna porażka Piotrkowianina
Piłkarze ręczni Piotrkowianina 

przegrali na własnym parkiecie 
z Gwardią Opole 27-34. Wyda-
wało się, że mecz powinien być 
bardziej wyrównany, ponieważ 
w poprzednim sezonie wszystkie 
trzy spotkania tych drużyn były 
bardzo zacięte. Tym razem goście 
wygrali dość łatwo.

- Znów nie wiem co powie-
dzieć po meczu. Gramy dobrze 
do 40 minuty, a później coś się 
zacina i przestajemy istnieć na 
boisku. Popełniliśmy dziesięć 
błędów w siedem minut. Tak się 
nie da wygrać żadnego spotkania - 

powiedział trener Piotrkowianina, 
Michał Matyjasik.

- Wiedzieliśmy, że czeka nas 
tutaj trudne spotkanie. W zeszłym 
sezonie przegraliśmy jedną bramką. 
Ale dzisiaj na szczęście było inaczej. 
Od 40 minuty zaczęliśmy grać bar-
dzo dobrze w obronie, z tego poszły 
szybkie kontry i w efekcie zbudo-
waliśmy sobie wysoką przewagę. 
Cieszymy się z trzech punktów  
i walczymy dalej - to słowa Bartosza 
Jureckiego, trenera Gwardii. 

Piotrkowianin - Gwardia 
Opole 27:34 (15:16)

Piotrkowianin: Chmurski, 

Kot - Wawrzyniak, Dróżdż 5/1, 
Matyjasik 1/1, Szopa 3, Wadowski, 
Żyszkiewicz 2, Mastalerz 1/1, 
Filipowicz 1, Surosz, Pożarek, Ko-
walski 3, Grzesik 3, Makowiejew 
1, Rutkowski 7.

Rzuty karne: 3/6
Kary: 10 min (Filipowicz x2, 

Wadowski, Żyszkiewicz, Pożarek)
Czerwona kartka: Filipowicz 

(51 min)
Kolejny mecz podopieczni 

Michała Matyjasika rozegrają 22 
września w Piotrkowie z Wybrze-
żem Gdańsk. 

A.Wolski

fot. FB/Piotrkowianin

Zawodnicy Concordii Piotrków 
pokonali w Kleszczowie rezerwy 
Omegi 2-1, a piłkarze Polonii Piotr-
ków zremisowali w Strykowie ze 
Zjednoczonymi 1-1. Mecz Skalnika 
Sulejów został przełożony.

Pierwszej porażki w klasie 
okręgowej doznali piłkarze Wo-
lanki Wola Krzysztoporska. Prze-
grali w Drzewicy 0-2.

Zjednoczeni Stryków - Polonia 
Piotrków 1-1

Omega II Kleszczów - Concor-
dia Piotrków 1-2

A.Wolski

Wygrana Concordii, remis Polonii
fot. Marcin Saciński

Twarda walka Piotrcovii z mistrzem Polski
Po porażce w Chorzowie Pio-

trcovia podejmowała w kolejnym 
meczu Orlen Superligi mistrza 
Polski Zagłębie Lubin. Wiadomo 
było, że szanse na jakiekolwiek 
zdobycze punktowe będą nie-
wielkie. Ale gospodynie posta-
wiły się rywalkom, szczególnie  
w pierwszej połowie. Ostatecznie 
szczypiornistki Piotrcovii prze-
grały 24-28.

Po spokojnym początku w 5 
minucie było już 0-3 dla gości. 
Ale nasze zawodniczki nie dały 
za wygraną i w 8 minucie było 
już tylko 3-4, a minutę później 
4-5. W 10 minucie Piotrcovia do-
prowadziła do remisu 5-5. Kolejne 
kilka minut to gra punkt za punkt. 
W 15 minucie było 8-8. Pierwszy 
raz na prowadzenie piotrkowianki 
wyszły w 16 minucie prowadząc 
9-8. Niestety w 23 minucie było 
już 10-13. Ale Piotrcovia nie 
dawała za wygraną i pierwsza 
połowa zakończyła się wynikiem 
14-16. Rywal był więc w zasięgu 
ręki podopiecznych Horatiu Pasca.

Druga połowa zaczęła się od 
bramki dla Zagłębia w 33 minucie.  
Piotrcovia pierwszą swoją bramkę 
w tej części gry zdobyła w 36 

minucie. Niestety w 45 minucie 
Zagłębie powiększyło przewagę 
do 5 bramek (15-20). W ciągu 16 
minut drugiej połowy Piotrcovia 
zdobyła tylko dwie bramki. A ry-
walki sześć dlatego w 47 minucie 
prowadziły już 16-22. Niestety 
„większa siła ognia” lubinianek 
spowodowała, że w 49 minucie 
było już 17-24, a w 51 zrobiło się 
18-26. W 58 minucie Zagłębie 
prowadziło sześcioma bramkami 

(22-28). Ostatecznie mistrz Polski 
wygrał w Piotrkowie tylko cztere-
ma bramkami (24-28).

Należy pochwalić nasze za-
wodniczki za walkę z tak trudnym 
rywalem, który w ostatnich latach 
zdominował przecież rozgrywki 
Superligi.

Piotrcovia Piotrków Trybu-
nalski – Zagłębie Lubin   24-28  
(14-16)

A.Wolski

Duży sukces młodzieży Piotrkowianina

Udanie rozpoczyna się sezon 
2024/2025 dla grup młodzieżo-
wych MKS Piotrkowianina. Dwie 
drużyny wzięły udział w II Ogól-
nopolskim Turnieju Piłki Ręcznej, 
który odbył się w Wojciechowie 
i Nałęczowie (woj. lubelskie).

W kategorii rocznika 2012 
i młodszych zespół Kamila Wasi-

lewskiego wygrał 4 mecze i jedno 
spotkanie zremisował. Dało to 
pierwsze miejsce w turnieju. 
Tytuł króla strzelców wywalczył 
Karol Palutkiewicz, a najlepszym 
zawodnikiem drużyny wybrany 
został Oliwier Kowalewski.

Drużyna młodzików trenera 
Mariusza Śpiewaka zajęła trzecie 

miejsce. Przegrała tylko jedno spo-
tkanie i to różnicą jednej bramki. 
Najlepszym zawodnikiem zespołu 
został Bartłomiej Cisowski. W półfi-
nale nasz zespół przegrał z Czarnymi 
Olecko 17:18, aby w pojedynku o 3. 
miejsce pewnie pokonać UKS Gim-
nazjum 16 Lublin 24:19.

A.Wolski

Mateusz Bernatek został mi-
strzem Polski w kategorii 72 kg 
podczas 94. Mistrzostw Polski  
w Chełmie. Jego koledzy z Atle-
tycznego Klubu Sportowego zdo-
byli jeszcze 4 brązowe medale.

Medale AKS:
1. Mateusz Bernatek (72 kg)
3. Dawid Sztajkowski (55 kg)
3. Marcin Sztanderski (63 kg)
3. Filip Loch (77 kg)
3. Patryk Robaszek (87 kg)
To trzeci tytuł mistrza Polski 

Mateusza Bernatka. Pierwszy raz 
triumfował w 2015 roku.

Drużynowo Atletyczny Klub 
Sportowy zajął 3 miejsce. Tre-
nerem naszych zawodników jest 
Karol Sala.                  /A.Wolski

Mateusz Bernatek mistrzem Polski 
w zapasach. 5 medali dla AKS

fot. AKS
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